



本报倡议发起

# “旅游机构诚信联盟”成立

## 旅游机构：“追求诚信，宁可拿出年利润1/5来买单！” 监管部门：“希望更多的旅游企业积极参与”

为了确保消费者能够放心、舒心、安心地外出旅游，本报联合政府旅游监管部门、主流媒体、广大旅游机构联合倡议发起成立“旅游机构诚信联盟”，共同净化旅游环境，筑牢诚信旅游的屏障，促进旅游产业升级。即日起开通旅游服务及维权热线96678，欢迎您提建议、谈看法。 记者 胡审兵

### 诚信联盟

#### 为监管部门、企业和消费者搭桥梁

本报发起成立的“旅游机构诚信联盟”将以诚信的理念，倡议旅游从业者依法经营、信守合同、公平竞争、优质服务，健全诚信机制，共同为消费者打造放心、舒心、安心的旅游环境。

“旅游机构诚信联盟”成立后，将通过媒体的力量，向读者推荐诚信景区、旅行社等旅游企业，让消费者外出旅游有更好的选择。同时，为及时解决、处理消费者在旅游过程中遇到的各种问题，本报开通旅游服务及维权热线，对于游客反映的问题，本报将及时反映给省、市旅游质量监管部门，并第一时间进行新闻跟踪，为游客及旅游机构搭建沟通平台。

### 旅游机构 “追求诚信，宁可拿出年利润1/5来买单！”

倡议发出后，各大旅游机构纷纷响应。中国旅行社总社河南公司总经理沈宁第一时间打来电话，呼吁广大旅游企业加强社会责任感；河南百事通旅游有限公司总经理李力快速响应，希望借助媒体的平台，让更多游客与旅游市场参与者互动起来，让旅游回归美好；河南省中国旅行社总经理郭占彪表示愿意挑大梁，在旅游诚信经营中起到带头作用；河南金冠国际旅行社总经理杨军则希望“旅游机构诚信联盟”树立权威，让消费者明明白白地消费；河南省东南旅行社总经理徐辉说，“诚信联盟”是荣誉，更是行业自律和互相监督，让旅游

行业“害群之马”没有市场……

郑州金辉国际旅行社孙艳说，让游客信赖是我们的终极目标，我们需要持之以恒。郑州海外国际旅行社总经理王晓东更是表示，追求诚信，宁可拿出年利润的1/5来买单；淮阳太昊陵景区主任于树林认为，只有用诚信、用服务赢得“消费者口碑”，方能赢得市场；天界山景区营销中心总经理马宝记说，相信“旅游机构诚信联盟”定会树立起“诚信”经营的正气；浮戏山雪花洞景区总监权安福认为，诚信缺失成为诸多旅游景区再发展的一个软肋，急需自我约束机制……

### 监管部门 “希望更多的旅游企业积极参与”

为及时反映游客心声，传达国家最新的法律法规，本报今后将及时发布政府部门的各种旅游消费提示，让游客放心出游。

郑州市旅游质量监督管理所所长聂春明说，在目前旅游市场快速发展、旅游法律法规还不完善的背景下，旅游市场还存在一些不规范行为，为了保证消费者旅游的合法权益，郑州晚报联合旅游企业、政府监管部门联合打造“旅游机构诚信联盟”很有必要，希望更多的旅游企业都能积极参与，

为游客提供优质服务。作为政府的旅游质量监督部门，将及时通过晚报发布各种消费提示，为游客出行提供服务，对于游客反映的问题，我们将及时沟通、解决。

河南省旅游质量监督管理所所长王晓宝表示，郑州晚报发起成立的“旅游机构诚信联盟”对于规范市场，服务游客和旅游企业，传递政府声音很有必要，我们将积极支持，对于游客反映的问题涉及到省旅游质量监督部门管辖范围的，我们将积极解决。

### 周末 邀您棚拍人像

周六，本报摄影会联合郑州华骏电子科技有限公司，推出摄影会创办以来规模最大的一次活动——“晚报摄影会·尼康1系列产品人像棚拍体验会”。活动为期两天，尼康影像仪器销售(中国)有限公司将提供D3x、D3100、D7000、D5100、P300、Nikon J1、V1等中高端机型让摄影爱好者们体验。摄影棚拍作品还将统一收录参与评选，优秀作品有望获得丰厚奖品。

时间：2月25日、26日  
地点：晚报社三楼大会议室  
报名电话：15838280161(小培)



### 天界山 引来武汉专列采购商

2月19日，武汉实力旅行社组成的专列采购商，到天界山实地踩线。此次踩线是为即将开行的武汉专列到新乡进行“南太行魅力之旅”而做冲刺准备。

“太行山把最美的一段给了河南”，而河南的这段就是河南境内的南太行。南太行的最高峰十字岭，就在天界山景区。武汉专列采购商对天界山景区的云峰画廊以360°看太行独特视角带来的感受给予很高的评价。 马宝记

### 九莲山 推出58元祈福一日游

为庆祝荣升国家级4A景区，九莲山景区将借三八节、植树节契机，在2月24日~3月12日推出特价一日游，郑州市区每人仅需58元。

活动期间，郑州市区游客报旅行团参加九莲山一日游，均可享受58元的特价，门票、车费、导游费全都有。与此同时，2月28日、3月6日两天下午的3:08~4:08，凡打进九莲山景区抢票热线的游客，均可获得九莲山景区门票一张。 刘娜



## 3月青天河 给你点颜色瞧瞧 花68元，去5A景区寻找春天的色彩

三八节，在这个属于女人、属于春天的节日里，5A级景区青天河原价168元，现特价68元倾情奉献给所有爱山、爱水、爱美丽的女人们，仅限3月3日~3月11日，凡参加活动女士携带男士均享受同等优惠。

抢报热线：63588358、65390799、68761122、65626662、63866618

江南山，太行水，青天河；水中有山，山中有河，河中有你。置身青天河，您将从压力中解放出来，得到最畅快最松弛的休闲。

这里碧波荡漾，妩媚婉约，水随山势，百转千回；这里，野鸭随水势掠过水面，水天一色；这里，两岸绿色掩映，猕猴嬉戏其中，湖内行船荡舟，船在画中游，人在画中游，如游漓江，似

进三峡。进入西峡，两岸青峰翠岭，水面一平如镜，杨柳临溪傍水，荆林神韵通幽，古朴小舟伴着暮归的老牛和牧童，一片田园牧歌式的风光呈现在眼前。

郁闷了一冬的山花花草，终于随着春天的脚步缓缓醒来。宅了一个冬季的你，也该出来溜达溜达了，女士的容颜必须经过阳光的洗礼、水分的滋养，大自然才是美丽的源泉。

裹了一冬的羽绒服，也该脱掉了，女士的美丽，不能在春天来临的时候仍然龟缩在暖气房，娇媚的身姿，呼唤你大胆秀出来！

灰了一冬的心情，该明媚起来了，美丽的女人，必然是敢秀于外而慧于中，让自己的潇洒身影与整个春天一起嚣张。

来青天河吧，给春天点颜色瞧瞧！

中国旅行社总社 河南有限公司  
CHINA TRAVEL SERVICE HEAD OFFICE HENAN CO., LTD. 新浪微博 CTS游轮假期



## 搭乘海洋神话号 穿越美丽的樱花国度

四月，樱花开了，如梦的花瓣，在无限温柔地绽放……

日本，在这个樱花盛开的季节，成为一个樱花的海洋，当清风吹过，樱花便纷纷散落，像是下了一场纷纷扬扬的小雪，带着淡淡的花香！

四月，让我们跟着春天的脚步，搭乘海洋神话号，与大海亲密接触，穿越在美丽的樱花国度。

许多人都赶在2月去日本看樱花，殊不知樱花的花季在4月，由南向北依次盛开，就如一片粉色的云彩飘过整个日本……

日韩两地+体验豪华游轮游

6299元起

日本樱花季推荐行

出发日期	天数	行程
3月21日5晚	6天	厦门·冲绳·济州岛·香港·厦门
3月25日6晚	7天	香港·厦门·冲绳·济州岛·上海
3月31日7晚	8天	上海·厦门·鹿儿岛·别府·上海
4月7日5晚	6天	上海·鹿儿岛·济州·上海
4月15日5晚	6天	上海·福冈·鹿儿岛·上海

预订热线：0371-65578057 65578076 65578070  
QQ:469794698 522691701 QQ群:100675041